cO/E [JaHHas geTamMpoOBKa /IS HACOCOB BBIMYCKOM nocie 2018 roma. Vindpopmanus o 3akasy
3amyacreil Ha 60J/lee paHHME BepCHM HACOCOB Ha caiiTe, B pasfene "[Jo6aBUTh 3a9acTy B KOP3UHY"
5
g
=
#
8 3
] /
Moz DfosHAYEHHE HanmeHoRaHHE Ko, f?c

g Inexrpoganrarens MSTS0W (0 75 kBr, 2800 obtvnn, 220 B, 50 My) H ff"‘
3 2 MO025 | Kopnye [wamto 7050, repwassrouysi (UR) 1 14

K} ME30 Jarmywra 1" tpancropTras Z
“E. 4 M201 Komeuyo 165-170-36-2-3 FOCT 8833-73 i
E
,'z: 5 M350 Koneco pabovee &1 30x40-72M10 (4 nonacm) i

1

2
E 7 M3352 S0 E1332005 (7050 1
@ & M2825 Mex. ropuesoe ymotrerme LM155-12R (@12-2206-23 5 (R)) i
- L) Me034 Carno 5 chope 7O {caapra) bes noratina H
5 . . 3702
= i AO3] Marwera apmiposarnas 1-12c20c7 1
;":‘ - . JTwr. Macca Macwrad
= it M3401 Hanpasniaowuil annapam & coope @I161,2 (70/50) R 7 e rpe— Tea|  Hacoco HDBE‘PXHOGTHH}?

72 M141 Bt M5x 16 ouymmrosansest DINGTZ suytp. weer., kn 8 8 (cTen. rou. pessbe bg) g I,':Z'::ﬁ' (tﬂ)f(z‘qﬂrfg O» 70050 H
g 13 M193 | Koneuo 032:036-25 1OCT 963373 (2 50x31,00) e frer [ eree
- 4 MeS34 Jarmywwa G144, naryrwas (M) ¢ konsuessM yimoTHEREM 2 M wop. SPRATIERG

H -

Famwanazr

Pewmnaar A7




TTepa. npussen.

Crpas. Ne

Toan. w gara

g, Ne qyan,

Kon-
Ng | Aptueyn | HammeHoBaHWe BO
1 018 HoHpeHcatop 16 mr@ 4508 (35x70, L=150) 1
2 M1315 MoawunHKK 6202 ZZ 2
3 M323 InekTpokabens K6 3x2,5-1,5 ¢ BUIKOW 1
4 M337 Bentunatop XKJ-110ES (HI-750W) RAL 2008 1
5 M3320 Potop HI-750W 1
6 M3321 Kopnycae. c obmoTtroi HI-750W RALS012 1
7 M334 LT noALKMNHWMKOBBIA 3aaHnia XKI-110ES 1
8 339 Kpblwka seHTMAATopa XKJ-110ES (HI-750W) 1
9 M351 KpoHwTeiH XKJ-110ES (HJ-750W) RALS012 1
10 M537 BonT M5x135, oUMHKOBaHHBIA 4
11 M540 BHHT M4x8 ouMHKoBaHHBIA DINT985 6
12 MS41 KaemmHan KoNnogra 3-X KOHTaKTHaA 1
13 542 YRNOTHEHWE HOHOEeHCATOPHON KOpobrkn 134x111 mm | 1
14 | M543 KopoBbra koHdeHcaTopHan 134x111 mm 1
BoikAwyaTeNb KHONMOYHBIA 4 KoHTakTa 30x25 250B
15 M545 15A C NoOOCBETHOR 1
16 M546 YNAOTHEHME [epMOBBOLE @17x8-8 1
17 | M1692 | Kpblwka KoHAeHCAaTOPHOM Kopobku dxambo 50/28 1
18 Me23 HakwaHana radka M18x1,5 nnacrm. 1
19 MG24 YNAOTHEHME BHIKAKYATENA KHOMOYHOro 30x25 1
20 | MB26 Ynop @ 34x%25-M8x4 1
21 MELG 3aMm KoHAeHcaTopa 65x65x 25 1
22 | M538 LlaiBa npys#rHHan @ 27 1

Bram. wms. Mo

0. W gara

!

g, N nggn

24

3702
- ST Macca Macwrad

Ham]] et Ne gomym. aqn Jara Hacoc IMOBEPXHOCTHBIH
Pasat. «JUKAMBO» 70/50 H
(Toos.
T. KOHTP. JTneT | flucros 1
. xoHCTp.
H. wonTp. IPRUFIEKC

Y78

— ]




